
Δ.Σ. 19-12-2009 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΠΟΥ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΑΝ 

 
Αγαπητοί συνάδελφοι 
Το ΔΣ επιθυμεί να σας ενημερώσει σχετικά με τα θέματα που συζητήθηκαν στο 
ΔΣ της 19ης Δεκεμβρίου. 
 
 Οικονομικά - Προϋπολογισμός & Επιχορήγηση από ΓΓΑ 

Ο πρόεδρος και ο ταμίας του ΔΣ ενημέρωσαν για τα μεγάλα οικονομικά 
προβλήματα που αντιμετωπίζει η Ομοσπονδία αφού τα έσοδα είναι 
μικρότερα από τα έξοδα παρά το γεγονός ότι καταφέραμε να 
εξοικονομήσουμε κάποια χρήματα από την μεταστέγαση των γραφείων 
της ΟΔΒΕ στο ΟΑΚΑ. Η επιχορήγηση οριακά καλύπτει τους μισθούς των 
υπαλλήλων και επιπλέον θα πρέπει να εξοφληθεί το δυσβάστακτο 
χρέος προς το ξενοδοχείο των 14.500€ για τα δυο προηγούμενα 
σεμινάρια.  
Για το θέμα αυτό το ΔΣ αποφάσισε να αναπροσαρμόσει τα ποσά που 
καταβάλλονται από τους διαιτητές μαζί με την δήλωση προσφοράς 
υπηρεσιών (εν ενεργεία ή μη) ανά κατηγορία ως εξής:  
Μη  εν ενεργεία διαιτητές: 0 
Μη  εν ενεργεία παρατηρητές Β΄ κατηγορίας: 30€ 
Μη  εν ενεργεία παρατηρητές Α΄ κατηγορίας: 80€ 
Εν ενεργεία διαιτητές τοπικών κατηγοριών: 20€ 
Εν ενεργεία διαιτητές εθνικών κατηγοριών: 50€ 
Εν ενεργεία διαιτητές Α1 επαγγελματικής κατηγορίας ανδρών: 300€ 
Τα παραπάνω ποσά δέον όπως επικυρωθούν από την ετήσια ΓΣ της 
ΟΔΒΕ. 
Τέλος κατατέθηκε στην ΓΓΑ ο Προϋπολογισμός του έτους 2010 όπως 
φαίνεται στο συνημμένο αρχείο που σας αποστέλλεται 
«ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΤΟΥΣ 2010.pdf»    

 
 Οικονομικά σε σχέση με ΕΟΠΕ 

Η ΕΟΠΕ δια του ταμία της κυρίου Αντώνη Δασκαλάκη μας διαβεβαίωσε 
ότι θα τηρηθεί στο ακέραιο η συμφωνία – μνημόνιο μεταξύ ΕΟΠΕ και 
ΟΔΒΕ. Άμεσα πρέπει όλοι οι Σύνδεσμοι να εξοφληθούν για περσινή 
χρονιά και τρέχοντα και 10% των παλαιών χρεών. Τα ποσά θα δοθούν με 
την 4η και 5η δόση της επιχορήγησης του 2009 της ΓΓΑ.  Η  4η δόση έχει 
ήδη καταβληθεί ενώ η 5η δόση θα καταβληθεί μέχρι 10 Ιανουαρίου. 
Επίσης μετά από επικοινωνία με τον πρόεδρο της ΕΟΠΕ κύριο Προσαλίκα 
σχετικά με την συγκρότηση της Οικονομικής Επιτροπής μας 
πληροφόρησε (δεν λάβαμε μέχρι αυτή τη στιγμή επίσημο έγγραφο στην 
Ομοσπονδία) ότι η επιτροπή θα αποτελείται από 5 μέλη (3 από ΕΟΠΕ και 
2 από ΟΔΒΕ). Τα μέλη από την ΕΟΠΕ θα είναι ο ταμίας της ΕΟΠΕ κ. 
Δασκαλάκης, ο αντιπρόεδρος κ. Μελισσουργός και ο ειδικός 
γραμματέας κ. Καλπακτσόγλου. Όπως ήδη γνωρίζετε εκ μέρους της 
ΟΔΒΕ μέλη έχουν ορισθεί ο ταμίας της ΟΔΒΕ κ. Αναστασιάδης και ο 
συνάδελφος πρόεδρος του ΣΥΔΠΕΔΑΠ κ. Κίτσιος    

 
 Θέμα τιμωρίας Λέκκα από ΕΣΑΠ 



Σχετικά με το θέμα της πρωτοφανούς οικονομικής τιμωρίας 
(παρακράτηση 90€ για no show ξενοδοχείου) του συναδέλφου διαιτητή 
κυρίου Λέκκα από την ΕΣΑΠ, το ΔΣ την θεωρεί ότι δεν στηρίζεται σε 
κανένα κανονισμό και ως εκ τούτου είναι παράνομη, παράτυπη και 
επιπρόσθετα επεβλήθη από το αναρμόδιο ΔΣ της ΕΣΑΠ, ενώ αρμόδια 
βάσει του νόμου για Αγωνιστικά Πειθαρχικά Παραπτώματα κατά την 
άσκηση των καθηκόντων των διαιτητών είναι η ΚΕΔ, ενώ σε θέματα 
δεοντολογίας και Καταστατικών Παραβάσεων, οι Πειθαρχικές Επιτροπές 
Συνδέσμων και ΟΔΒΕ. Κατόπιν τούτων το ΔΣ της ΟΔΒΕ και μετά την 
αδιαφορία που επέδειξε η ΕΣΑΠ να μην επανεξετάσει και ούτε καν 
απαντήσει στην με ΑΠ:317/8-12-2009 επιστολή μας, αποφασίζει 
ομόφωνα εις ένδειξη διαμαρτυρίας να προκηρύξει 15λεπτη στάση σε 
όλους τους αγώνες της ΕΣΑΠ της επόμενης αγωνιστικής. Έτσι καλούμε 
όλους τους διαιτητές της Α1 που θα διαιτητεύσουν τους αγώνες της 
9ης Ιανουαρίου 2010 να τους ξεκινήσουν με 15 λεπτά καθυστέρηση.      

 

 Επιτροπή τροποποίησης Κανονισμού Διαιτησίας ΕΟΠΕ (ενημέρωση 
εξελίξεων – προτάσεις μελών ΔΣ) 

Υπήρξε ενημέρωση εξελίξεων σχετικά με την  Επιτροπή τροποποίησης 
Κανονισμού Διαιτησίας ΕΟΠΕ, που στελέχωσε η ΕΟΠΕ. Τα μέλη που 
διόρισε η ΕΟΠΕ είναι: Ο ειδικός της γραμματέας κύριος Θ. 
Καλπακτσόγλου  και ο νομικός της κύριος Χ. Ηλιάδη. Επίσης θα 
συμμετέχουν οι συνάδελφοι μέλη της ΚΕΔ. Σας υπενθυμίζουμε ότι εκ 
μέρους της ΟΔΒΕ στην επιτροπή θα συμμετέχουν οι κκ 
Διαμαντόπουλος, Κοκοτσάκης, Γεωργουλέας. Έγιναν προτάσεις των 
μελών του  ΔΣ και είμαστε ανοικτοί  σε προτάσεις από τους ΣΥΔΠΕ μέλη 
μας που ενδεχομένως επιθυμούν να καταθέσουν τις απόψεις τους. 

 

 Ορισμός Επιτροπής Νέου Καποδίστρια για το Βόλεϊ 
Προκειμένου να υπάρξει επανασχεδιασμός των Ενώσεων της ΕΟΠΕ και 
κατά συνέπεια των Συνδέσμων της ΟΔΒΕ, μετά από συζήτηση μεταξύ των 
δυο Ομοσπονδιών, το ΔΣ αποφάσισε να προτείνει ως μέλη της 
επιτροπής του «Νέου Καποδίστρια» για το Βόλεϊ, τους συναδέλφους 
κυρίους Μαυράδα Δ. και Κωστόπουλο Δ.  

 

 Θέμα των ρούχων. 

Διαπιστώθηκε η απαράδεκτη καθυστέρηση σχετικά με την παραλαβή των 
ρούχων από τους διαιτητές.  Η καθυστέρηση οφείλεται σε μη σωστό 
προγραμματισμό εκ μέρους της CAAN με αποτέλεσμα να φτάσουμε στα 
Χριστούγεννα και να μην έχουμε ρούχα. Τα νέα ρούχα που επιτέλους 
βρίσκονται στην εταιρεία CAAN,  κυρίως τα παντελόνια δεν έχουν τα 
παλιά μεγέθη 40-42-44-46 κλπ, που μας είχαν ζητήσει με  αποτέλεσμα να 
πρέπει να στείλετε πάλι νέο μεγεθολόγιο. Τα νέα παντελόνια είναι 
κατασκευασμένα με αθλητικά μεγέθη, δηλαδή Medium, Large, XLarge κλπ 
Για τις μπλούζες δεν υπάρχει πρόβλημα τα μεγέθη  μπορούν να 
υπολογιστούν βάσει των παλιών. 



Η CAAN για να διευκολύνει την παραγγελία κάθε συνδέσμου και την 
ομαλή παραλαβή των ρούχων σας έστειλε τον παρακάτω πίνακα  με τα 
τωρινά μεγέθη των παντελονιών που θα παραγγείλετε και τα παλιά μεγέθη 
με βάσει τον πίνακα θα προσαρμόσετε την παραγγελία σας. 

 

ΜΕΓΕΘΟΣ 
ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΟΥ 

S M L XL XXL XXXL 

ΔΙΑΜΕΤΡΟΣ ΜΕΣΗΣ 
ΣΕ CM. 

82-86 86-90 90-94 94-98 98-102 102-106 

Τα παντελόνια έχουν τη δυνατότητα, κατόπιν μεταποίησης, να φαρδύνουν 
επιπλέον 3-4 cm. 

 
Η Διαδικασία Προμήθειας των Στολών είναι η ακόλουθη: 
  

1. Οι Σύνδεσμοι πρέπει να στείλουν την παραγγελία στην εταιρεία 
C-CAAN A.E. με φαξ η mail το συντομότερο δυνατόν. 

2. Οι Σύνδεσμοι συμπληρώνουν τον παρακάτω πίνακα και να 
καταθέσουν τα χρήματα που συγκέντρωσαν για τις στολές 
(συνολικό ποσόν) στο λογαριασμό τραπέζης ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΟΔΒΕ κυρίου ΚΑΛΛΙΝΤΕΡΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
ΤΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ ως εξής: 

Σε περίπτωση που η κατάθεση γίνει σε ΤΡΑΠΕΖΑ ALPHA 
BANK  
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ: ALPHA BANK 501 00 2310 006769 
Σε περίπτωση που η κατάθεση γίνει σε ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ 
ΤΡΑΠΕΖΑ  
IBAN GR52 0140 5010 5010 0231 0006 769 
BIC CRBAGRAA 
ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ: «ΡΟΥΧΑ ΣΥΔΠΕ…..»  

3. Στη συνέχεια οι σύνδεσμοι θα πρέπει να αποστείλουν με φαξ 
στην ΟΔΒΕ και στην CAAN την απόδειξη κατάθεσης (extre) της 
τράπεζας και τον παρακάτω πίνακα συμπληρωμένο: 

 
ΕΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΣΥΔΠΕ …………………… 

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΡΟΤΑΣΗ Π1* ή Π2** ΠΟΣΟΝ 

1       

2       

3       

4       

5       



6       

7       

8       

…..       

…..       

…...       

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΑΤΑΤΕΘΕΝ ΠΟΣΟΝ   

    

* (Π1) 1 παντελόνι, 1 μπλούζα κοντομάνικη και 1 μπλούζα μακρυμάνικη με 50€ 

** (Π2) 1 παντελόνι, 2 μπλούζες κοντομάνικες και 2 μπλούζες μακρυμάνικες με 

60€ 

 

4. Επικοινωνία ΣΥΔΠΕ με C-CAAN Α.Ε Λεωφόρος Καρέα 17 16233 
Βύρωνας Αθήνα - Τηλ 210 7640140 και 210 7646450 - FAX 210 7649490 
- e-mail: caan@otenet.gr για να επιλέξετε  τον τρόπο αποστολής των 
ρούχων. 

5. Οι σύνδεσμοι Αθήνα και Πειραιά μπορούν να παραλάβουν τα ρούχα τους 
από το κατάστημα λιανικής της εταιρείας μας εφ’ όσον μας κοινοποιήσουν 
την παραγγελία τους για να τα έχουμε διαθέσιμα. 

ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΗ Η ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΘΑ ΑΠΕΥΘΥΝΕΣΤΕ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΔΒΕ: στον Γ. Γραμματέα της ΟΔΒΕ κύριο Γ. Στεργιόπουλο. 

ΓΙΑ ΤΗΝ CAAN: στον υπεύθυνο εξυπηρέτησης πελατών κύριο και για 
αλλαγές μετά την παράδοση των ρούχων στην κυρία Λιαροπούλου. 

 
 
 Προετοιμασία του ετήσιου σεμιναρίου 

Αποφασίστηκε ο διαχωρισμός του Ετήσιου Επιμορφωτικού Σεμιναρίου 
από τις εξετάσεις εθνικών κατηγοριών για Α΄ και Β΄ ΟΔΒΕ. Έτσι οι 
εξετάσεις θα γίνουν κανονικά τέλη Μαϊου ενώ το Σεμινάριο θα γίνει 
τον Σεπτέμβριο. 
Την ύλη των εξετάσεων και περισσότερες λεπτομέρειες για τις εξετάσεις 
των διαιτητών εθνικών κατηγοριών θα αποφασίσει η ΤΕΔ/ΟΔΒΕ και θα 
κοινοποιηθούν έγκαιρα. 
 

 Δημιουργία ξεχωριστού Εμπορικού Τμήματος ΟΔΒΕ για προώθηση και 
Εξεύρεση Χορηγών  

Αποφασίστηκε υπό την Επιτροπή Δημοσίων Σχέσεων της ΟΔΒΕ να 
λειτουργήσει Εμπορικό τμήμα με σκοπό την εξεύρεση Χορηγών. Στο 
τμήμα θα αξιοποιηθούν διαιτητές από όλη την Ελλάδα που μπορούν να 
προσφέρουν τις γνώσεις, τις εμπειρίες, τις γνωριμίες τους με σκοπό την  
προώθηση της Ομοσπονδίας μας. Παρακαλούνται οι Σύνδεσμοι μέλη μας 
να ενημερώσουν όλους τους διαιτητές τους σχετικά. Σας υπενθυμίζουμε 



ότι η Επιτροπή Δημοσίων Σχέσεων της ΟΔΒΕ αποτελείται από Γ. 
Στεργιόπουλο (πρόεδρο) Κ. Καλογεροπούλου και Τ. Γεωργόπουλο (μέλη) 
με τους οποίους μπορείται να επικοινωνείτε. 
 

 Δημιουργία ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ ΟΔΒΕ 
Μετά από πρόταση του προέδρου του ΔΣ αποφασίστηκε ομόφωνα η 
δημιουργία ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ ΟΔΒΕ. Προς τον 
σκοπό αυτό δημιουργήθηκε επιτροπή αποτελούμενη από τους 
Διαμαντόπουλο και Δανά με σκοπό να βρουν οτιδήποτε υλικό 
(φωτογραφίες, βίντεο, ιστορικά έγγραφα κλπ) και  να επεξεργαστούν και 
να ψηφιοποιηθούν. Παρακαλούμε τους Συνδέσμους να ενημερώσουν 
όλους τους διαιτητές τους ειδικότερα τους παλαιότερους αν έχουν 
φωτογραφίες παλιές σε οποιαδήποτε κατάσταση (υπάρχει δυνατότητα 
συνεργασίας με ειδικό τμήμα επεξεργασίας εικόνας και αποκατάστασης 
φωτογραφίας του ΙΕΚ Πειραιά) να μας στείλουν να τις διαβάσουμε με 
οπτικό αναγνώστη. 

 

 Ορισμός μη εν ενεργεία διαιτητή Δημήτρη Ονόπα  
Αποφασίστηκε να ορισθεί, σύμφωνα με το νόμο, ως εκπρόσωπος της 
Ομοσπονδίας μας στην ΚΕΔ/ΕΟΠΕ, ο μη εν ενεργεία διεθνής 
διαιτητής Beachvolleyball Δημήτρης Ονόπας, οποίος  θα υποβοηθεί 
και παρακολουθεί  χωρίς δικαίωμα ψήφου το έργο και τις εργασίες της 
ΚΕΔ/ΕΟΠΕ του Beach volleyball. 

 

 Τραυματισμός  Μαρίνας Ακουρσιώτη 
Αποφασίστηκε ομόφωνα να τιμηθεί η Μαρίνα Ακουρσιώτη, κατά τη 
διάρκεια του προσεχούς  Ετήσιου Επιμορφωτικού Σεμιναρίου, για 
την αυταπάρνηση που επέδειξε βάζοντας το καθήκον της ολοκλήρωσης 
του αγώνα, πάνω ακόμη και από την δική της σωματική ακεραιότητα, 
όταν τραυματίστηκε (έσπασε το χέρι της) σε αγώνα για το τοπικό 
πρωτάθλημα Β΄ κατηγορίας ανδρών  ΕΠΕΣΘ. 

 
Τέλος να σας ενημερώσουμε ότι την ίδια συνεδρίαση συμμετείχε η Επιτροπή 
Δημοσίων Σχέσεων της ΟΔΒΕ και η ΤΕΔ/ΟΔΒΕ κάνοντας προτάσεις για θέματα 
αρμοδιότητας τους.   
 
Το ΔΣ της ΟΔΒΕ εύχεται σε όλους τους συναδέλφους και στις οικογένειες 
τους  
 

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ 
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ με ΥΓΕΙΑ και ΕΥΤΥΧΙΑ 

 


